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julkaisuja 
kesä–syyskuu 2009
Oikeudet muutoksiin pidätetään.

LÄNNENTIE  
Ilmestyy: 24.6.2009 
Hinta: 9,95 €  
Sivumäärä: 240 
Koko: 160 x 210 mm  
Jakelukanavat: lehtipiste, kirjakauppa, www.egmontshop.fi 
Esittely: 
Suomessa vuosina 1975-1988 julkaistun vahvan Lännentie-sarjan 
luoja, käsikirjoittaja ja -piirtäjä Gino D’Antonio teki yhdessä piirtäjä 
Renzo Calegarin pitkän sarjakuvaseikkailun Bandidos!, joka julkaistiin 
vasta mestarin kuoleman (jouluaattona 2006) jälkeen. D’Antonion 
kirjoittama seikkailu on klassista, ilmeikästä western-kerrontaa, 
jossa ovat mukana karjaa ajavat cowboyt, lainsuojattomat ja 
lainvartijat sekä intiaanit ja mormonit. Calegarin piirrostaide elävöittää 
käsikirjoituksen realistisen kuvauksen ja ruudinkatkuiset yhteenotot.  

JONAH HEX  
Ilmestyy: 1.7.2009 
Hinta: 18,90 €  
Sivumäärä: 480 
Koko: 170 x 260 
Jakelukanavat: lehtipiste, www.egmontshop.fi 
Esittely:  
Jonah Hexin saaga jatkuu! Arpinaamainen palkkionmetsästäjä 
Jonah Hex on yksi kiehtovimpia Villin lännen sankareita, joita 
sarjakuvalehtien sivuilta löytyy. Minne Hex sitten meneekin, hänen 
kumppaneinaan kulkevat ruudinsavu ja kuolema. Lähes 500-sivuinen 
kokoelma pitää sisällään Hexin klassisia seikkailuja, joissa käydään 
läpi hahmon menneisyyttä, sekä kerrotaan historiallinen tarina 
siitä, miten Hex menee naimisiin! Muhkea Jonah Hex puree taatusti 
kaikkiin, jotka diggaavat lännensarjakuvaa. Suomennoksesta vastaa 
jäljittelemättömään tyyliinsä Moog Konttinen.



LASSI JA LEEVI, Erämaa kutsuu 
Ilmestyy: 1.7.2009 
Hinta: 12,90 €  
Sivumäärä: 128 
Koko: 220 x 230 mm  
Sidonta: Liimaselkä 
Jakelukanavat: lehtipiste, kirjakauppa, www.egmontshop.fi 
Esittely: 
Kaivatut ja toivotut Lassi ja Leevi ovat täällä jälleen! Bill Wattersonin 
sanomalehtisarja LASSI JA LEEVI on vuosien saatossa muodostunut 
yhdeksi kaikkien aikojen suosituimmista stripeistä, eikä syyttä. 
Omapäisen ja fantasioihin taipuvaisen Lassi-pojan ja maltillisemman 
lelutiikerin Leevin ystävyys sekä tempaukset viihdyttävät ja naurattavat 
edelleen lukijoita ympäri maailman, ja albumisarjan uusintapainoksia 
on kyselty jo pitkään. Hieno ERÄMAA KUTSUU -kirja sisältää 128 
sivua strippejä ajalta, jolloin Wattersonin mielikuvitus ja huumorintaju 
puhkesivat kukkaan. Näissä tarinoissa Lassi ja Leevi pääsevät muun 
muassa tutustumaan retkeilyn iloihin, kokeilevat aikakonetta ja keksivät 
muodonmuutosaseen! 

MYRKKY KESÄSPESIAALI
Ilmestyy: 17.6.2009 
Hinta: 9,90 €  
Sivumäärä: 64 
Koko: 203x265mm   
Sidonta: liimaselkä 
Jakelukanavat: lehtipiste, verkkokauppa 
Esittely:  
Alapäähuumorin esitaistelija MYRKKY juhlistaa 20-vuotista taivaltaan 
muhkealla kesäspesiaalilla, jonka sivuilla riehuvat kaikki tutut hahmot: 
Myyntimies Mynttinen, Firkin, Pornostarat, Kapteeni Kanki, Pera Pervo 
ja Rocky! Luvassa 64 sivua ennennäkemättömiä hupailuja Suomesta 
ja maailmalta - nämä tarinat nostavat taatusti hymyn huulille satoi tai 
paistoi. Pelasta sinäkin kesäsi liittymällä Myrky lukijakuntaan!

TEMPO 
Ilmestyy: 8.7.2009 
Hinta: 7,90 €  
Sivumäärä: 64 + k 
Koko: 170 x 260 mm  
Jakelukanavat: lehtipiste, www.egmontshop.fi 
Esittely: 
Uusi minialbumisarja TEMPO tuo lehtipisteisiin klassiset eurooppalaiset 
sarjakuvasankarit, hieman legendaaristen Ruutu- ja Non Stop -lehtien 
hengessä! Jokainen TEMPO pitää sisällään kokonaisen albumin 
tuttujen hahmojen seikkailuja, sekä esittelyt sarjan tekijöistä - 
luvassa on vauhdikasta viihdettä kaikenikäisille sarjakuvan ystäville! 
Ensimmäisessä TEMPOssa esiintyvät maino parivaljakko PIKO & 
FANTASIO tarinalla Ajan pyörteissä. parivaljakko.



YOKO TSUNO 17: IXON VALO  
Ilmestyy: 15.7.2009 
Hinta: 12,90 €  
Sivumäärä: 48 
Koko: 214 x 294 mm  
Jakelukanavat: kirjakauppa, www.egmontshop.fi 
Esittely: 
Yokon, Polin ja Vicin seikkailut sini-ihoisten vinealaisten matkassa 
jatkuvat! Aikanaan vinealaiset säilöivät pelottavat tuhoaseensa kuolleelle 
IXO-planeetalle, mutta kun planeetan pinnalla alkaa välkkyä outo valo, 
he pyytävät Yokoa kumppaneineen tutkimaan asiaa. 
Jälleen kerran Roger Leloup on luonut mukaansatempaavan ja 
ihmeellisen tieteisseikkailun!

KORKEAJÄNNITYS ESITTÄÄ: KERSANTTI ROCK osa 2 
Ilmestyy: 29.7.2009 
Hinta: 14,90 €  
Sivumäärä: 304 
Koko: 170 x 260 
Jakelukanavat: lehtipiste, verkkokauppa 
Esittely:  
Amerikkalaisten sotasarjakuvien klassikko Kersantti Rock on 
kivenkova kersantti, joka johtaa kompanjansa toisen maailmansodan 
hurjimpiin kahakoihin ja uhmaa natseja henkensä kaupalla. Näissä 
kertomuksissa ei luoteja säästellä eikä tuleen jäädä makaamaan! 
Aidosti taistelunmakuisista sarjoista vastaavat monet legendaariset 
tekijät, kuten Joe Kubert, Irv Novick ja Russ Heath. Tuhti kokoelma 
jatkaa kersantti Rockin vaiheiden kuvaamista siitä, mihin ensimmäinen 
kokoelma päättyi. 

TEX WILLER –Muistojen polulla 
Ilmestyy: vk 32 
Hinta: 24,90 €  
Sivumäärä: 208 + kannet 
Jakelukanavat: Kirjakauppa, verkkokauppa 
Esittely: 
Suursuosikki Tex Willerin tuore juhlatarina kovakantisena kirjana! Claudio 
Nizzi ja Fabio Civitelli taiteilivat Tex Willerin 60-vuotisjuhlan kunniaksi 
upean 110-sivuisen värisarjakuvan ”Muistojen polulla”, jossa nuori Tex 
joutuu navajovaimonsa Lilythin kanssa vaarallisiin selkkauksiin apassien 
kanssa. 
Kirjan toinen puoli on Gianluigi Bonellin suorasukainen Tex-romaani 
”Goldenan verilöyly” vuodelta 1951. Kaupungin levottomuuksien 
ohella karjavarkaat ja apassit  vaativat Texiltä ja Kit Carsonilta suoraa 
toimintaa. Hienon kirjakuvituksen on maalannut Aldo di Gennaro. Näitä 
tarinoita ei ole aiemmin julkaistu suomeksi.
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MUSTANAAMIO SPESIAALI
Ilmestyy: 9.9.2009 
Hinta: 9,90 €  
Sivumäärä: 96 + k 
Koko: 170 x 260 mm   
Sidonta: liimaselkä 
Jakelukanavat: lehtipiste, verkkokauppa 
Esittely:  
Vaeltava aave MUSTANAAMIO on yksi kaikkien aikojen tunnetuimmista 
sarjakuvasankareista, joka on oman lehtensä sivuilla viihdyttänyt 
suomalaisia lukijoita jo reippaasti yli 40 vuotta. Tähän satasivuiseen 
nostalgiapakettiin on koottu LEE FALKIN sekä erään suosituimman 
Mustanaamio-piirtäjän, SY BARRYN, laatimia klassisia tarinoita, joissa 
kerrotaan mm. ensimmäisen Mustanaamion tarinat sekä paljastetaan, 
miten Viidakkopartio perustettiin. Tule mukaan fiilistelemään 
Mustanaamion legendaa!

KERRASSAAN MERKILLISTEN HERRASMIESTEN LIIGA: 1910
Ilmestyy: 14.10.2009
Hinta: 17,90 €  
Sivumäärä: 84 + k 
Koko: 170 x 260 mm 
Jakelukanavat: Kirjakaupat, www.egmontshop.fi 
Esittely:
Hurraa! Kerrassaan merkillisten herrasmiesten liiga on palannut 
pelastamaan Ison-Britannian pahuuden voimilta! Vuosi on 1910. 
British Museumin syövereissä kummitusjahtaaja Carnackia piinaavat 
näyt okkultisesta salaseurasta, joka yrittää tuoda maailmaan 
”Kuulapsen”. Samaan aikaan edellisen vuosisadan pahamaineisin 
sarjamurhaaja on palannut Lontoon satama-alueille jatkamaan 
karseaa uraansa. Neiti Murray, nuorentunut Allan Quatermain, 
parannuksen tehnyt varas Anthony Raffles sekä kuolematon soturi 
Orlando tempautuvat brutaaliin oopperaan, jossa muita pääosia 
näyttelevät raivoisa Merirosvo-Jenny sekä karismaattinen teurastaja 
Puukko-Mackie.  
 
Käsikirjoittajanero Alan Moore laatii nykyään aniharvoin uusia 
sarjakuvia, joten kun häneltä ilmestyy upouusi teos, kyseessä on 
jo tapaus sinänsä. Yhdessä kuvittaja Kevin O’Neillin kanssa laadittu 
Kerrassaan merkillisten herrasmiesten liiga: 1910 jatkaa herrojen 
muutaman vuoden takaista kulttisarjaa. Tätä ei kannata jättää väliin!



ROCKY 
Ilmestyy: Viikko 35 
Hinta: 19,95 €  
Sivumäärä: 176 + k 
Koko: 220 x 230  mm  
Sidonta: Liimaselkä 
Jakelukanavat: kirjakauppa, www.egmontshop.fi 
Esittely: 
Martin Kellermanin suosikkisarja ROCKY vihdoinkin upeana 
kokoelmana! Miten hankalaa voikaan olla nuoren miehen (tai koiran) 
elämä suurkaupungissa. No, vaikka kämppä meinaa mennä alta 
vähän väliä, onneksi on sentään televisio ja jääkaappi. Metrosta ja 
Myrkystä tuttu jurnottava anarkistikoira ystävineen maleksii, leikkii 
sohvaperunaa, harkitsee naisten iskemistä sekä kiukuttelee näissä 
sarjan ensimmäisissä stripeissä kuin viimeistä päivää! Muhkea, lähes 
180-sivuinen kirja sisältää ajanmukaisessa järjestyksessä sarjoja 
vuosilta 1998-1999, ja takaa nauruhermoja kutkuttavat hetket kaikille 
huumorin ystäville!

SHOKKI 
Ilmestyy: 9.9.2009  
Hinta: 39,90 €  
Sivumäärä: 240 
Jakelukanavat: kirjakauppa, verkkokauppa 
Esittely: 
Legendaarinen SHOKKI mullisti suomalaisen sarjakuvan kentän 
1970-luvulla. Mustavalkoinen, ärhäkkä kauhulehti tarjoili villejä 
vampyyritarinoita maailman parhailta kertojilta ja kuvittajilta kerran 
kuussa vuosina 1972-1976. Nykyään näistä lehdistä maksetaan hurjia 
keräilyhintoja. 
Egmont esittellee ylpeänä massiivisen, kovakantisen SHOKKI-
kokoelman, joka pitää sisällään tarinoita amerikkalaisen 
alkuperäissarjan 5 ensimmäisestä numerosta. Tarinat on 
uudelleen suomennettu ja painettu huolellisesti entisöidystä 
digitaalimateriaalista. Kauhukertomusten lisäksi kirjasta löytyvät myös 
lehtien alkuperäiskannet, jotka on maalannut maailmankuulu Frank 
Frazetta. Suomalaiseen kirjaan on esipuheen laatinut tummanpuhuvan 
goottibändi 69 EYESin vokalisti Jyrki 69. 

KORKEAJÄNNITYS ESITTÄÄ: VIHOLLISÄSSÄ 
(Enemy Ace) 
Ilmestyy: VKO 39 
Hinta: 14,90 €  
Sivumäärä: 288 + k 
Koko: 170 x 260 mm   
Sidonta: liimaselkä 
Jakelukanavat: lehtipiste, verkkokauppa 
Esittely:  



Robert Kanigherin ja Joe Kubertin luoma VIHOLLISÄSSÄ on yksi 
sarjakuvamaailman kiehtovimpia sotasankareita, ja vihdoinkin 
hahmon klassisia tarinoita julkaistaan myös suomeksi! Vihollisässä 
kertoo ensimmäisen maailmansodan lentäjä-ässästä, Hans von 
Hammerista, jota kutsuttiin myös ”Helvetin vasaraksi”. Tämä 
taitava saksalaispilotti pudotti liittoutuneiden lentäjiä kuin heinää, 
mutta seurasi aina omantuntonsa ja kunniansa ääntä. Kylmänä 
tappokoneena pidetyn miehen ainut ystävä on susi, joka pitää 
von Hammerille seuraa tämän metsästysretkillä Saksan ”Mustassa 
metsässä”. Vihollisässä on ainutlaatuinen sotasarja, joka vetoaa 
kaikkiin historiasta ja laadukkaasta seikkailusarjakuvasta 
kiinnostuneihin. 

DEMIAN 
Ilmestyy: 1/2009: VKO 40 (alustava) ja 2/2009: 49 
Hinta: 9,95 € 
Sivumäärä: 252 + k 
Koko: 160 x 210 mm   
Sidonta: liimaselkä 
Jakelukanavat: Kirjakauppa, lehtipiste, verkkokauppa 
Esittely: 
DEMIAN on uusi sarja TEX WILLERin kustantajalta. Jokainen DEMIAN-
pokkari sisältää 252 sivua vaarallisia tilanteita ja huimaa toimintaa - 
lähde sinäkin mukaan seikkailuun alusta alkaen! 
Enkeli vai paholainen? Murhaaja vai kostaja? Hänen menneisyytensä 
on hämärän peitossa, hänen tulevaisuudessaan odottaa tehtävä 
täyttymistään... Demian on sankari perinteisessä hengessä, ja hänen 
seikkailujensa näyttämönä toimii Ranskan rannikon Marseille... 
synkkä maailma, jossa kukaan ei ole viaton. Maailma, joka henkii 
ranskalaisten noir-klassikoiden henkeä.

MANGA

LEGENDS OF THE DARK CRYSTAL 
Ilmestyy: 17.6.2009, yht. 3 osaa 
Hinta: 7,50 €  
Sivumäärä: 192 
Koko: 127 x 189 mm  
Jakelukanavat: lehtipiste, www.egmontshop.fi 
Esittely: 
Barbara Randall Keselin kirjoittama ja Heidi Arnoldin ja Max Kimin 
taiteilema mangatyylinen trilogia toimii johdantona Jim Hensonin 
fantasiaelokuvaklassikolle Musta kristalli (1982). Garthimien sota 
kertoo lukijoille, mitä tapahtui satoja vuosia ennen elokuvan 
tapahtumia. Kaksi gelflingiä, Lahr ja Neffi, joutuu todistamaan, kuinka 
pahojen skeksisien juonittelut suistavat ennen rauhallisen maailman 
kaaokseen. Aseinaan skeksisit käyttävät hirviömäisiä garthimeja, 



joita vastaan Lahr joutuu taistelemaan heti tarinan alussa, mutta 
onko lempeästä paimenesta soturiksi? Muikeaa fantasiaseikkailua ja 
mielikuvituksen juhlaa!

MEIKKIKEIJU - AI GA NAKUCHA NE  
Ilmestyy: Viikko 27, oneshot 
Hinta: 7,90 €  
Sivumäärä: 224 
Koko: 127 x 189 mm  
Jakelukanavat: lehtipiste, kirjakauppa, www.egmontshop.fi 
Esittely: 
Tenko on poikatyttö, joka on pienestä pitäen toivonut menevänsä 
jonain päivänä naimisiin lapsuudenystävänsä Anin kanssa. Tenko 
rukoilee jopa tähtiä tekemään hänestä söötin, jotta hän voittaisi Anin 
sydämen. Asiat tuntuvat kuitenkin menevän pieleen. Tenko riitelee 
jatkuvasti Anin kanssa ja An nimittelee häntä rumilukseksi. 
Eräänä päivänä Tenko saa yllättävää apua, kun taivaalta putoaa 
meikkirasia hänen päähänsä. Rasiasta ponkaisee ulos Ai, tyttö, joka 
on vastuussa ulkoavaruuden tavaratalossa galaksin meikkiosastosta. 
Ai muuttaa Tenkon olomuotoa erikoisilla avaruusmeikeillään. Meikit 
muuttavat Tenkon väliaikaisesti muun muassa tyttömäisen suloiseksi 
ja seksikkääksi. Miten An reagoi muutoksiin? Onnistuuko Tenko 
voittamaan rakastettunsa sydämen Ain avustuksella? 
Cherry Juicen ja Orange Planetin tekijänä tunnetun Haruka 
Fukushiman pokkari pelastaa kaikkien mangafanien kesän!

PIKA-AIKUINEN, Otona ni Nattsu 
Ilmestyy: Viikko 29, yht. 4 osaa 
Hinta: 7,50 €  
Sivumäärä: 192 
Koko: 127 x 189 mm  
Jakelukanavat: lehtipiste, kirjakauppa, www.egmontshop.fi 
Esittely: 
Haruka Fukushimaa voi pitää suositun Arina Tanemuran 
mantelinperijänä. Pika-aikuinen (Instant Tee)  on hänen 
läpimurtoteoksensa. Neliosaisen sarjan päätähti on 10-vuotias 
Natsumi Kawashima, joka haluaisi jo kymmenen vuotta vanhemman 
kurvit tehdäkseen vaikutuksen huomattavasti vanhempaan ihastuksen 
kohteeseen. Eräänä päivänä hän saa käsiinsä pähkinöitä, jotka 
tekevät tästä toiveesta totta, mutta eivät ilman sivuoireita. 
  
Varoituksista huolimatta Natsumi ottaa pähkinät käyttöönsä, sillä 
kukapa teini ei haluaisi aikuistua hetkessä ja näyttää hyvältä 
tehdäkseen vaikutuksen mielitiettyynsä. Kohdeyleisöä on vaikea 
hemmotella kutkuttavammalla aiheella ja Haruka Fukushima tekee 
sen turhia moraalisaarnaamatta ja tyttöenergiaa viljellen, tyylilajinaan 
romanttinen kreisikomedia. Ja ehkäpä Natsumi löytää sen itselleen 
ainoan oikeankin, jahka savu hälvenee? Kaunista shojo-mangaa 
Orange Planetin ja Cherry Juicen tekijältä.



THE GENTLEMEN’S ALLIANCE CROSS 
Ilmestyy: 14.7.2009, yht. 11 osaa 
Hinta: 7,50 €  
Sivumäärä: 192 
Koko: 127 x 189 mm  
Jakelukanavat: lehtipiste, kirjakauppa, www.egmontshop.fi 
Esittely: 
Tytöille suunnatun mangan nykytekijöistä merkittävin lienee 
Arina Tanemura, ja The Gentlemen’s Alliance Cross on hänen 
pääteoksensa. 11-osaista sarjaa voisi kai kuvata termillä 
”saippuaoopperakreisikomediadraama”. Se kertoo perheensä myymän 
15-vuotiaan Haine Otomiyan tarinan. Lievästi höhlä ja runsaasti 
pippurinen sankaritar on pienestä pitäen ollut rakastunut Shizumasa 
Toguun, joka tunnetaan myös nimellä Keisari, koska tämän on 
Hainenkin käymän opinahjon, Keisarillisen akatemian, oppilaskunnan 
puheenjohtaja. Vaikuttaa tosin siltä, että Shizumasa pitää vain 
pojista, mutta toisaalta hän on melkoinen satusetä. 
  
Arina Tanemura on jälleen elementissään. Superrikkaiden 
koulumaailma takaa hyvät lähtökohdat runsaille juonitteluille ja 
näyttävälle puvustukselle. The Gentlemen Alliance Cross on tämän 
päivän pukudraamaa parhaimmillaan kauniista hahmoista tinkimättä. 
Takuuvarma valinta Kamikaze Kaitou Jeannen ja Full Moon wo 
Sagashiten ystäville.

Lisätietoja:
Egmont Kustannus Oy Ab

Raisa Lehikoinen
Markkinointiassistentti 
Puh. 0201 332 232
raisa.lehikoinen@egmont.fi

Sarjakuvakirjat, -albumit ja -lehdet nyt kätevästi verkkokaupasta!
www.egmontshop.fi


